

# 怪奇月

以義氣團結  
以誠實敬國  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

## 少林奇俠傳 第三集 (九)

(廿一) 檢骨慈心

◎做一次竊賊不避險阻  
◎救六縣災民功德無量

話說鮑士芳聽了鄭飛虎等一班人的計較，便用心看覈他們。

暗中跟定他們，他原來是少林內家的嫡系，劉希賢的得意門徒。

那副身手，自然不消說是出人頭地了！當胡得林成雄二人到撫輶

中去盜印時，他却跟在後邊，二人却沒有知道，等到盜得了印信

出來，回店將印放在箱中，他也看得清切，等到大家睡熟時，鮑士芳便悄悄取過印信，幸而大家醉熟睡，並沒有覺得，直到次

日，他便還了房飯錢，帶了印信，到別家去安身，以避眼目，到了

晚間，又往撫輶中盜取了空白文書封簽，他本來也是個讀書能文

的人，就援筆寫了幾角公文，蓋上了關防印信，自己假扮了驛使

模樣，騎着快馬，到各縣去投遞了，然後仍回省中，聽取消息，

以爲這們一來，那被災各縣的人民，就可以有命了！但是那一班

辦賑的人員，便去將印還到撫輶，以免多生事端，等了

十來天，果然聽得開了藩庫，散放急賑，自己却到外黃一帶去暗中監察

專等辦賑的人員出省，便去將印還到撫輶，以免多生事端，等了

十來天，果然聽得開了藩庫，散放急賑，自己却到外黃一帶去暗中監察

專等辦賑的人員出省，便去將印還到撫輶，以免多生事端，等了

十來天，果然聽得開了藩庫，散放急賑，自己却到外黃一帶去暗中監察

專等辦賑的人員出省，便去將印還到撫輶，以免多生事端，等了

十來天，果然聽得開了藩庫，散放急賑，自己却到外黃一帶去暗中監察

骨力過人，人有名之鐵骨將軍，以其雄健，又呼鍾天人云，少負技術，擊刺虎頃象肋，力能舉百鈞，又如之初鍾之練技也，懸棉絮越於屏盡洞闢，人立十步外，雖暑月揮汗，亦覺寒噤不能勝，釋力揮拳亦擅雙刀，舞時風生兩腋，舞已而窗

袁世凱當未顯貴前，曾從南通張季直（養）游，分等師生，初登仕

亦稱太子大人，自袁升任山東巡撫後，致書時遂改稱季直先生閣下，

版，仍以弟子禮相謁，往來通信，

對張之函，竟稱「季直我兄」，張見

子尊稱不敢，先生之稱不必，我兄

之稱不像，想不到閣下之名愈高，

孝直之輩分愈卑，袁閱書後，即修函致歉，託辭秘書所爲，已斥其

悖禮，嗣後遂稱「夫子大人」，如故

子尊稱不敢，先生之稱不必，我兄

之稱不像，想不到閣下之名愈高，

孝直之輩分愈卑，袁閱書後，即修函致歉，託辭秘書所爲，已斥其

英華公司

Ying Wah Co  
15A Pender St. E  
Vancouver, B.C.

各款中西服式零沽批發價甚相宜

專辦

精造

各款中西服式零沽批發價甚相宜